N

OK MAdTEMaTUKW
B 3 Kjlacce

/




[eBuU3 ypoka

Hymatb —
KONMMeKTNBHO!

Pewatb —
onepaTtuBHO!




3afAavumn-LuyTKU

Y 6abyiwikn [Jatin BHyK
[Tawa, koT lNMyLwok, cobaka

ApyxoK. CKONbKO y
QA0QYLIKW BHYKOB?

1 BHyk Mawa




[ 3agayvn-wyTKu

TepMomMeTp NoKa3biBaeT
noc 15 rpagycos.
CKONnbKO rpaaycoB
NOKAXXyT ABa TaKUX

=

15 rpaflycoB




[ 3apaun-LuyTKN

HdumMa TpaTtut Ha gopory B
wKony 10 MMHyT. CKOnNbKo
BpeMeHU OH NoTpaTuT,

10 MUHYT




a

3anuvium oTBeTbl Ha
Tabnuuy yMHOXeHuUsA

_ Bnopsake yobiBaHusA

Hamnaun napy B Knacce,
Ha30BU 3TU Xe OTBeThl




3aMeHn CyMMOM
_pa3psagHbIX crnaraemMbix

675

600 + 70 + 5 = 675




3aMeHn CyMMOM
_pa3psagHbIX crnaraemMbix

359

300 + 50 + 9 = 359




3aMeHn CyMMOM
_pa3psagHbIX crnaraemMbix

137

100 + 30 + 7 = 137







Tema ypoka

Pa3psan eanHuu Tbicsu.
HazBaHus
YyeTblpex3HaYyHbIX YUcern.




[ Llenb ypoka

Y3HaThb;, UTO TaKoe...

pa3pan eauHUL ThICAY WU
Ha3BaHUA
“YeTbIpex3HavYHbIX Yucen










[ [JomallHee 3afaHue ]

Ne100, 101,

102,103 (Ha
BblIOOD)




[ ®PU3IMMHYTKA ]




[ [lpoBepb ]

5001,5002,5003,5004.....5999







[lpoBepb!

6351= 6000+300+50+1
8023=8000+20+3

"ol 07=9000+300+7
b @dl001= 5000+1




P

[Mpuaymante gna cocepa
noaoooHoe 3agaHue




[ [lpoBepb ]

Tpu TbiCAYM ceMbCOT ABaaLUaTh uﬂ:

YeTbIpe TbICAYM BOCEMbCOT TPpUALaTL:EY

eMb
eMb ThICAY NATLCOT TpmJ,u,aTﬁ




nﬂTM cJ/ioB






[ UTor ypoka

YTO HOBOro y3Hanu Ha

oKe?
TO OO CITOXHO Ha
VROKEe?
dTO ObLINO rnerko Ha ypoke?




